

Звіт
керівника апарату про результати діяльності
Гусятинського районного суду Тернопільської області за 2023 рік

№ з/п	Напрямок роботи	Проведені заходи
1	Планування роботи суду	<p>Планування роботи Гусятинського районного суду здійснюється один раз на півріччя та обговорюється на оперативних нарадах працівників суду.</p> <p>План роботи суду на I півріччя 2023 року затверджений 05 грудня 2022 року, обговорений на оперативній нараді 05 грудня 2023 року та доведений до відома працівників суду під підпис .</p> <p>Копію плану роботи суду на I півріччя 2023 року направлено на електронну адресу Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області 05.12.2022 .</p> <p>План роботи суду на II півріччя 2023 року затверджений, обговорений на оперативній нараді, доведений до відома працівників суду під підпис 27 червня 2023 року та 28 червня 2023 надісланий на електронну адресу Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області.</p> <p>План роботи суду на I півріччя 2024 року затверджений 20.12.2023, обговорений на оперативній нараді 20.12.2023, доведений до відома працівників суду під підпис та надісланий на електронну адресу Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області.</p> <p>Контроль за дотриманням строків та повнотою виконання запланованих заходів, здійснюється щомісячно керівником апарату суду з обговоренням їх результатів на оперативних нарадах працівників суду. Щодо усіх виконаних заходів проставляється підпис відповідальних осіб про їх виконання, по мірі дати виконання.</p> <p>Станом на IV квартал 2023 рік усі заплановані заходи на цей період виконані, про що свідчить проставлені підписи відповідальних осіб за виконання завдань в плані роботи суду, розділ «відмітка про виконання» та проставлений номенклатурний номер справи місцезнаходження відповідних актів виконаних завдань .</p>

2	Проведення зборів суддів, оперативних нарад працівників суду	<p>Станом на кінець 2023 року в Гусятинському районному суді збори суддів відбулися 13.04.2023, на яких було обрано суддю Цвинтарну Т.М. головою Гусятинського районного суду Тернопільської області та 19.07.2023 проведено збори суддів на яких прийняті такі рішення:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Встановити коефіцієнт навантаження на адміністративну посаду голови суду – 0,95%. -Встановити коефіцієнт складності ст. 130 КУпАП “Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції” – “2”. -Повторно обрати суддю Митражик Еллу Михайлівну уповноваженою на здійснення кримінального провадження стосовно неповнолітніх, терміном на три роки з 19 липня 2023 року по 18 липня 2026 року включно. -Внести зміни до підпункту 2.3.36 пункту 2.3 розділу 2 Зasad використання автоматизованої системи документообігу Гусятинського районного суду Тернопільської області, доповнивши його абзацом 13 наступного змісту: “Раніше визначеному у судовій справі головуючому судді передаються справи, вказані у підпункті 2.3.36 пункту 2.3 розділу 2 Зasad використання автоматизованої системи документообігу Гусятинського районного суду Тернопільської області, які надійшли до суду у період відсутності судді на роботі (відпустка, тимчасова непрацездатність, відрадження, навчання тощо) не більше як 6 (шість) робочих днів.” <p>На протязі звітнього періоду під головуванням керівника апарату суду було проведено оперативні наради з працівниками суду на яких обговорили такі питання:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Підсумки роботи суду за I півріччя 2023 року; -виконання завдань працівниками апарату суду, передбачених планом роботи суду за I півріччя 2023 року та обговорення плану роботи суду на II півріччя 2023 року, інші організаційні питання діяльності суду; -ознайомлення працівників апарату суду із рішенням зборів суддів №2 від 19.07.2023 року; -обговорення змін до інструкції щодо роботи з технічними засобами фіксування судового засідання; -ознайомлення працівників апарату суду із Практикою Європейського суду з прав людини та іншими змінами в законодавстві України; -особливості присвоєння рангів державних службовців у зв'язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2023 року №877 “Про внесення змін до Порядку присвоєння рангів державних службовців”; -обговорення змін, що вносяться до Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців; -обговорення змін до інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України та розмежування обов'язків між працівниками апарату суду; -про виконання запланованих заходів, відповідно до плану роботи суду за II півріччя 2023 року; -обговорення плану роботи суду на I півріччя 2024 року.
---	--	--

3	<p>Обліково- статистична робота. Забезпечення функціонування автоматизованої системи документообігу суду (КП «ДЗ»).</p> <p>Ведення діловодства та архіву в суді. Виконавська дисципліна.</p>	<p>Обліково-статистична робота у Гусятинському районному суді ведеться відповідно до Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, затвердженої наказом ДСА України від 20.08.2019 № 814, зі змінами, Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням РСУ №30 від 26.11.2010 , Зasad використання автоматизованої системи документообігу Гусятинського районного суду Тернопільської області, затверджених рішенням зборів суддів №13 від 30.09.2015 року, зі змінами.</p> <p>Для належного ведення діловодства працівниками апарату суду, наказом голови суду та керівника апарату суду №21-ОД(к) від 26.02.2020 визначено їх функціональні обов'язки та надано доступ до автоматизованої системи документообігу суду з усіма правами користувачів, відповідно до їх посадових обов'язків . Електронний примірник наказу внесений до АСДС .</p> <p>Протягом 2023 року належним чином була організована робота працівників апарату суду щодо складання та подання до ТУ ДСА в Тернопільській області статистичних звітів за формами № 1-мзс, 1-лт, 10, 1-ЄЗ, 1- а, І-к, 1-п, 1-ц, 6,7,8 та відповідних інформацій до звітів. Крім того відповідальними особами суду, протягом 2023 року було направлено до ТУ ДСА в Тернопільській області звіт щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів, інформацію щодо проведення відеоконференцз'язку у кримінальному судочинстві, інформацію щодо кількості електронних копій судових рішень надісланих до ЄДРСР, інформацію щодо кількості судових рішень, які мають посилання на ЄС з прав людини, інформацію щодо виконачих документів, інформацію щодо розгляду звернень громадян, інформацію про судові рішення, щодо осіб, які вчинили корупційні правопорушення.</p> <p>Керівником апарату суду, протягом 2023 було подано до ТУ ДСА в Тернопільській області довідку про результати діяльності суду (звіт керівника апарату суду) за I, II, III квартал 2023 року.</p> <p>Робота із картками на осіб, щодо яких розглянуто матеріали кримінального провадження ведеться помічниками суддів, а контроль за ними - керівником апарату суду. Картки заповнюються своєчасно, після винесення судового рішення по матеріалах кримінального провадження.</p> <p>В січні 2023 року було проведено огляд даних судової статистики про стан здійснення правосуддя Гусятинським районним судом за 2022 рік та надіслано до відомо ТУ ДСА в Тернопільській області.</p> <p>21 липня 2023 року керівником апарату та старшим секретарем суду було проведено перевірку роботи секретарів судового засідання щодо належної та своєчасної передачі справ до канцелярії суду.</p> <p>30.06.2023 керівником апарату суду було проведено перевірку стану ведення діловодства в Гусятинському районному суді, довідку за результатами якої направлено до відомо ТУ ДСА в Тернопільській області.</p> <p>29.09.2023 керівником апарату суду та заступником керівника апарату суду було проведено перевірку обліку та зберігання печаток і штампів в Гусятинському районному суді.</p> <p>Працівниками апарату Гусятинського районного суду, відповідно до</p>
---	--	---

		<p>їх функціональних обов'язків, належним чином здійснюється звернення до виконання рішення, вироки та адміністративні постанови.</p> <p>Для встановлення в суді єдиного порядку формування справ, забезпечення їх обліку, оперативного пошуку документів за їх змістом і видом, визначення строків зберігання справ в Гусятинському районному суді затверджена номенклатура справ суду ,яка погоджена протоколом засідання ЕПК Державного архіву Тернопільської області 17.02.2023 року, введена в дію наказом голови суду 20.02.2023 року та надіслано до відома ТУ ДСА в Тернопільській області 28.02 .2023 року.</p> <p>Для забезпечення обліку, проведення експертизи наукової і виробничої цінності документальних матеріалів, відбору документів, строк зберігання яких закінчився та підготовки документів до здачі в державний архів в суді створено постійно діючу експертну комісію.</p> <p>Положення про ЕК Гусятинського районного суду затверджено 02.12.2013 року наказом голови суду № 68-З.</p> <p>Наказ № 17/од(г) “Про затвердження складу експертної комісії суду” від 06 липня 2023 року.</p> <p>Станом на кінець 2023 року затверджено:</p> <p>Описи справ постійного, тривалого та з кадрових питань (особового складу), затверджені:</p> <p>Опис справ з кадрових питань (особового складу) за 1960-1962 роки та за 1965-2018 роки;</p> <p>Опис справ постійного зберігання (особові справи звільненого керівництва) за 2010-2016 роки;</p> <p>Опис справ постійного зберігання (управлінська діяльність) за 1979-2018 роки;</p> <p>Опис справ постійного зберігання (оригінали судових рішень) Гримайлівського народного суду за 1947-1954 роки;</p> <p>Опис справ постійного зберігання (оригінали судових рішень) Копичинського народного суду за 1946 та 1947-1963 роки;</p> <p>Опис справ постійного зберігання за 1945-1963 та 1965-2003 роки;</p> <p>Опис справ постійного зберігання Гусятинського районного суду за 2004-2016 роки 13.09.2023 року направлено на затвердження ЕК в Державний архів Тернопільської області.</p> <p>Проводиться і надалі робота архіваріусом суду по впорядкуванні архівних справ.</p> <p>Архів суду розташований у приміщенні суду на третьому поверсі, його площа становить 16,9 кв.м. Ступінь завантаженості високий – 85-90%. Для зберігання справ і документів в архіві у зв'язку із невеликою площею приміщення та суттєвим масивом архівних справ та документів умови в цілому задовільні, однак не має можливості повного забезпечення відповідних умов архіву суду відповідно до Положення про умови зберігання архівних документів.</p> <p>Санітарно-гігієнічний і світловий режими дотримано до достатньому рівні: до архіву не допускається прямого попадання сонячного проміння, проводиться циркуляція свіжого повітря. Температурно-вологісний режим також підтримується на допустимому рівні. Архів забезпечений стелажима та протипожежною системою.</p>
4	Надсилання судових рішень до ЄДРСР	Гусятинським районним судом ,щоденно, відповідно до вимог Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень,

		<p>затвердженого Рішення Вищої ради правосуддя 19.04.2018 № 1200/0/15- 18, здійснюється направлення судових рішень підписаних електронним цифровим підписом судді до Єдиного державного реєстру судових рішень . Так, станом на кінець 2023 року до Єдиного державного реєстру судових рішень було надіслано 4540 рішень, що становить 99.9 %.</p> <p>Керівником апарату суду постійно здійснюється контроль щодо своєчасного, правильного та повного внесення до АСДС реєстраційних відомостей, відомостей про набрання судовим рішенням законної сили відповідальними працівниками суду.</p> <p>Подання щомісячної інформації Територіальному управлінню Державної судової адміністрації України у Тернопільській області про судові рішення направлені до Єдиного державного реєстру судових рішень та інформація про судові рішення щодо осіб, які вчинили корупційні правопорушення (вирок, постанови у справах про адміністративні правопорушення), ухвалених (постановлених) судом, головним спеціалістом (з інформаційних технологій) здійснюється своєчасно.</p>
5	Кодифікаційна робота в суді	<p>В Гусятинському районному суді належним чином здійснюється ведення контрольних кодексів суду, суддів та працівників апарату суду.</p> <p>Контроль змін в законодавстві та внесення в контрольні кодекси змін та доповнень до чинного законодавства шляхом вклеювання текстів статей (доповнень) в новій редакції суддів та керівника апарату суду здійснює консультант суду І.Туткалюк.</p> <p>Судді, керівник апарату суду, заступник керівника апарату суду та помічники суду мають доступ до використання системи «ЛІГА:ЗАКОН».</p>
6	Комунікаційна діяльність суду	<p>З метою забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності Гусятинського районного суду Тернопільської області для громадськості, а також створення сприятливих умов для отримання інформації про діяльність суду здійснюється ряд заходів для забезпечення максимально прозорого доступу суспільства до інформації про діяльність суду.</p> <p>Гусятинським районним судом впродовж 2023 року на офіційному веб-сайті суду веб-порталу «Судова влада України» систематично розміщувалася інформація щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> -списки справ, призначених до розгляду в суді; - оголошення про виклик до суду; -показники діяльності суду; -новини; -реквізити для сплати судового збору; - відомості про порядок повернення судового збору; - відомості про вакансії; -електронний суд; -базові показники ефективності діяльності суду; -показники діяльності суду; -судова статистика та ін. <p>Соціальні мережі мають найбільшу популярність серед населення для отримання новин, тому суд активно користується соціальною мережею Фейсбук, як комунікаційним майданчиком. За період 2023 року в соціальній мережі суду Фейсбук – більше, як 1000</p>

		<p>підписників, що свідчить про підвищення рівня довіри громадян та інтерес суспільства до діяльності суду. Прес-секретарем суду, І.Куленич, протягом року висвітлювалися новини на офіційному веб-сайті суду веб-порталу «Судова влада України»-30 інформації, а також вносяться новини-39 публікацій у соціальній мережі Facebook.</p> <p>З метою належного інформування відвідувачів суду в приміщенні Гусятинського районного суду розміщені інформаційні стенди на яких міститься інформація, щодо сплати судового збору, розпорядок роботи працівників суду, графік прийому громадян керівництвом суду, списки справ призначених до розгляду, реквізити для сплати штрафу, порядок звернення до Уповноваженого ВРУ з прав людини, зразки процесуальних документів, та ін.</p> <p>Керівником апарату суду здійснюється постійний контроль за оновленням актуальної інформації, як на офіційному веб-сайті суду веб-порталу «Судова влада України» так і на інформаційному стенді суду.</p>
7	Робота зі зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію	<p>У Гусятинському районному суді здійснюється всебічне, об'єктивне та повне з'ясування всіх обставин, викладених у зверненнях громадян та запитах на публічну інформацію. Робота зі зверненнями громадян, запитах на публічну інформацію ведеться з дотриманням вимог Закону України „Про звернення громадян”, Закону України «Про доступ до публічної інформації» та знаходиться на постійному контролі керівництва суду.</p> <p>Протягом звітнього періоду судом отримано чотири звернення громадян, та 10 запитів на публічну інформацію. Відповідальна особа в суді, Куленич І.М. на яку покладено роботу із зверненнями громадян здійснює контроль за виконанням доручень, дотриманням термінів розгляду та надання обґрунтованої та своєчасної відповіді заявнику.</p> <p>Всі звернення громадян, запити на публічну інформацію розглянуті та надано відповіді у встановлений законом строк.</p> <p>Недоліків в організації роботи зі зверненням громадян чи доступу до публічної інформації керівництвом суду не виявлено.</p>
8	Аналітична робота та узагальнення судової практики	<p>За звітний період Гусятинським районним судом підготовлено узагальнення та аналіз, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - узагальнення судової практики розгляду справ про адміністративні правопорушення, відповідальність за які передбачена ст.130 КУпАП за 2022 рік; - узагальнення судової практики щодо розгляду зупинених кримінальних проваджень за II півріччя 2023 року; - узагальнення судової практики щодо розгляду слідчими судьями клопотань слідчих про проведення обшуку за 2023 рік; - аналіз обліково-статистичної роботи Гусятинського районного суду за 2022 рік; - аналіз обліково-статистичної роботи Гусятинського районного суду за I півріччя 2023 року.
9	Затвердження списків присяжних	<p>На виконання вимог законів України та для належного забезпечення розгляду справ в Гусятинському районному суді 02.12.2022 року рішенням №137 Чортківської районної ради Тернопільської області затверджено список присяжних Гусятинського районного суду Тернопільської області в кількості 6 осіб.</p> <p>Усі присяжні станом на день подання звітності продовжують</p>

		виконувати свої обов'язки.
10	Управлінська діяльність (ведення розпорядчої документації)	<p>Протягом звітнього періоду керівником апарату суду було винесено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 43 наказів з основної діяльності; -45 наказів з кадрових питань; -48 наказів про надання відпусток; -6 наказ з адміністративно-господарських питань. <p>Головою суду було винесено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 43 наказів з основної діяльності; - 7 наказів з кадрових питань; -8 наказів про надання відпусток; -10 накази з адміністративно-господарських питань. <p>Розпоряджень голови суду протягом звітнього періоду винесено-1.</p> <p>Розпорядження керівника апарату щодо призначення повторного автоматизованого розподілу судових справ -5.</p> <p>Розпорядження керівника апарату щодо призначення розподілу раніше визначеному судді-32.</p> <p>Усі накази реєструються у відповідних журналах, електронні примірники наказів та розпоряджень Гусятинського районного суду Тернопільської області внесені до АСДС.</p>
11	Робота з персоналом. Плинність кадрів в суді. Виконавська, службова та трудова дисципліна	<p>Штатний розпис Гусятинського районного суду на 2023 рік затверджений начальником ТУ ДСА України у Тернопільській області 02.01.2023 року та введений в дію наказом керівника апарату суду за погодженням голови суду №1/од (к) від 01.02.2023 р.</p> <p>Посадова інструкція керівника апарату суду затверджена начальником ТУ ДСА в Тернопільській області 10.11.2023.</p> <p>Посадові інструкції працівників апарату суду затвердженні наказом керівника апарату суду №25/од (к) від 29.11.2022 р.</p> <p>Правила внутрішнього службового розпорядку Гусятинського районного суду затвердженні зборами працівників апарату суду 01.06.2016 року.</p> <p>Положення про преміювання працівників апарату Гусятинського районного суду, затверджено наказом керівника апарату суду № 26-ОД (к). від 27.02.2020 року.</p> <p>За звітний період, звільнено одного працівника –архіваріуса суду. Вакантну посаду архіваріуса суду заповнено-20.11.2023.</p> <p>Вакантною залишається посада судового розпорядника та секретаря судового засідання.</p> <p>Інформація про вакантні посади в суді розміщені на веб-сайті суду веб-порталу «Судова влада України».</p> <p>Станом на звітний період 4 працівники, відповідно до норм закону, що діє в умовах воєнного стану призначені на строк до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не довше, ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану .</p> <p>Особові справи та трудові книжки працівників суду ведуться згідно вимог чинного законодавства. Всі записи робляться своєчасно.</p> <p>Військовий облік в суді ведеться відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.</p> <p>16.01.2023 року начальником першого відділу Чортківського РТЦК та СП погоджено звіт про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані, згідно з переліками посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період</p>

мобілізації та на военний час, який відповідно до листа ДСА України від 07.12.2022 №17-11304/22 надіслано на адресу ТУ ДСА України у Тернопільській області.

Протягом 2023 року в суді заброньовано 3 працівники суду відповідно до Порядку бронювання військовозобов'язаних за списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76.

Щокварталу 2023 року на адресу ТУ ДСА України у Тернопільській області надсилалася інформація про військовозобов'язаних, призваних до лав Збройних Сил України та інших гійськових формувань (відповідно до листа ДСА України від 08.02.2023 №17-1486/23) та Звіт про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані відповідно до Порядку бронювання військовозобов'язаних за списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану (відповідно до листа ДСА України від 07.09.2023 №17-10606/23).

Консультантом суду (по роботі з персоналом) Маційовською М.М. впродовж 2023 року належним чином була організована робота по складанню та поданню до ТУ ДСА України в Тернопільській області статистичних звітів та інформації за 2023 рік, а саме:

-звіт про кількісний склад суду;

-КСДС;

- інформацію щодо фактичної чисельності працівників апаратів місцевих судів;

- інформацію щодо розгляду справ за участю присяжних.

Наказом голови суду від 28.12.2023 року № 11/ар (г), затверджено план роботи з військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів і бронювання військовозобов'язаних на 2024 рік, який включає в себе комплекс заходів, що проводиться у суді з ведення військового обліку та бронювання.

Контроль за встановленням надбавок і присвоєння чергових рангів здійснюється керівником апарату суду . На протязі звітного періоду було присвоєно 7 надбавок за вислугу років та 3 ранги.

Щорічне оцінювання в суді проводилося в період жовтень – грудень 2023 року відповідно до Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 р. № 640.

31.10.2023 керівником апарату суду було винесено наказ №34/к(к) «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Гусятинського районного суду які займають посади державної служби категорії «Б» та «В» у 2023 рік.

17 листопада 2023 року керівником апарату суду проведено оцінювання державної служби категорії «Б» та «В» за 2023 рік.

08 грудня 2023 року наказом №41/к (к) керівника апарату суду затверджено висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Гусятинського районного суду які займають посади державної служби категорії «Б» та «В» .

Всі державні службовці Гусятинського районного суду пройшли оцінювання з позитивною оцінкою.

Табель обліку робочого часу ведеться та відправляється у відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності ТУ ДСА України у Тернопільській області два рази на місяць до 10

		<p>та до 25 числа місяця.</p> <p>Графік надання відпусток працівникам апарату суду затверджений на 2023 рік наказом керівника апарату суду від 20.12.2022 №11/аг (к), Графік відпусток суддів Гусятинського районного суду на 2023 рік затверджений наказом голови суду №2/аг(г) від 04.01.2023 року.</p> <p>Керівництвом суду здійснюється постійний контроль за дотриманням суддями та працівниками апарату суду графіку відпусток.</p> <p>Протягом звітнього періоду уповноваженим з призначення страхових виплат призначено допомогу по тимчасовій непрацездатності 3 суддям та 7 працівникам суду, про що складено повідомлення та направлено на виконання у відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності ТУ ДСА України у Тернопільській області.</p> <p>Консультантом суду (по роботі з персоналом) Маційовською М.М. впродовж 2023 року належним чином була організована робота щодо наповнення та підтримання в актуальному стані автоматизованої інформаційно-аналітичної системи «Кадри –WEB».</p> <p>Протягом 2023 року пройшли підготовку та підвищення рівня кваліфікації проведених Львівським регіональним відділенням НШС України 11 працівники апарату суду та отримали відповідні сертифікати.</p> <p>Працівники апарату суду протягом звітнього періоду до дисциплінарної відповідальності за порушення трудового законодавства, законодавства про державну службу; за неналежне і несвоєчасне виконання посадових обов'язків; за перевищення своїх повноважень; за бездіяльність або недобросовісне використання наданих прав; за порушення Загальних правил поведінки державного службовця; Правил поведінки працівника суду; за недотримання обмежень, пов'язаних із прийняттям на державну службу та її проходженням; за недотримання вимог законодавства про інформацію, державну таємницю; за порушення правил внутрішнього трудового (службового) розпорядку суду та трудової дисципліни; за недодержання вимог нормативно-правових актів з охорони праці та правил пожежної безпеки не притягувались.</p> <p>На виконання Закону України «Про запобігання корупції», всіма суддями та працівниками апарату суду подані декларація за 2021 та 2022 рік.</p>
12	Матеріально-технічне забезпечення суду. Паспорт суду	<p>Матеріально відповідальною особою за матеріальні цінності в Гусятинському районному суді призначено заступника керівника апарату суду Куленіч І.М.</p> <p>17.11.2023 керівником апарату суду разом з представниками ТУ ДСА в Тернопільській області було проведено перевірку наявності майна, що знаходиться на балансі суду, в результаті якого встановлено, що на всіх матеріальних цінностях є інвентаризаційні номери, все майно використовуються належним чином та за призначенням. Видача та списання паперу, малоцінного та швидкозношуваного інвентарю здійснюється згідно актів та відомостей витрат матеріалів на потреби суду.</p> <p>Згідно наказу голови суду № 9/аг(г) від 23 жовтня 2023 року в Гусятинському районному суді визначено осіб, відповідальних за зберігання та використання товарно-матеріальних цінностей (оргтехніки).</p>

		<p>23 жовтня 2023 року керівником апарату суду винесено наказ щодо належного обліку, збереження та використання товарно-матеріальних цінностей (оргтехніки) у Гусятинському районному суді Тернопільської області.</p> <p>Охорону приміщення Гусятинського районного суду Тернопільської області здійснюють працівники Служби судової охорони.</p> <p>Охорона здійснюється протягом робочого дня, встановленого для працівників суду. Приміщення суду обладнані охоронною сигналізацією та здається на пульт Поліції охорони.</p> <p>У суді обладненні та функціонують шість тривожних кнопок а також встановлено систему автоматичної пожежної сигналізації та 09.12.2022 року проведено роботи по її технічному обслуговуванню.</p> <p>На даний час у обслуговуванні суду знаходиться 7 вогнегасників, перезарядку яких проведено у вересні 2023 року. Вогнегасники розміщені у холі та кабінетах суду, згідно встановлених вимог.</p> <p>Паспорт суду у лютому 2023 року оновлено та передано на затвердження до ТУ ДСА України в Тернопільській області.</p> <p>Відповідальними особами суду Куленич І.М., Сосновською М.М., протягом 2023 року проведено інструктажі з охорони праці та пожежної безпеки.</p> <p>Постійно здійснюється контроль щодо використання електроенергії суду. В суді постійно проводиться дезінфекція та посилене прибирання приміщень суду, зокрема в залах судового засідання та місцях загального користування. В суді розміщено графік проведення санітарно-гігієнічної обробки приміщень, в якому відповідальна особа ставить відмітки про дату та час проведення дезінфекції.</p>
13	Додаткова інформація	<p>23.11.2023 головним спеціалістом відділу сприяння роботі регіональних представництв секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Трінька-Яворською Т.І., здійснено відвідування суду та встановлено, що у трьох залах судового засідання наявні аптечки першої медичної допомоги, всі лікарські засоби відповідають терміну придатності, в залі №1 розміщений кулер з питною водою, в інших залах судових засідань бутылки із питною водою, на нележному рівні проводиться дезінфекція та посилене прибирання приміщень суду, заповнений графік проведення санітарно-гігієнічної обробки приміщень суду, вся необхідна інформація розміщена на інформаційних стендах суду, в тому числі і порядок звернення до Уповноваженого ВРУ з прав людини та за результатами якого, було рекомендовано Гусятинському районному суду Тернопільської області вживати і надалі заходів щодо запобігання порушень, що можуть призводити до порушень прав людини.</p>
14	Проблемні питання	<p>Проблемними залишається питання забезпечення суду додатковим приміщенням, в зв'язку із недостатньою площею наявного приміщення для нормального функціонування суду та, зокрема, для здійснення правосуддя.</p> <ul style="list-style-type: none"> - системою відеоконференцз'язку для залу судового засідання №2; - придбання комп'ютерної техніки.
15	Висновок	<p>У цілому, робота працівників апарату Гусятинського районного суду Тернопільської ведеться на належному рівні, відповідно до вимог Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України,</p>

		<p>затвердженою наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 № 814 (зі змінами), Положенням про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженим рішенням Ради суддів України від Рішення Ради суддів України від 26.11.2010 року № 30 (зі змінами) , Зasad використання автоматизованої системи документообігу Гусятинського районного суду Тернопільської області, затвердженими рішенням зборів Гусятинського районного суду Тернопільської області від 30.09.2015 року, зі змінами та іншого законодавства України.</p> <p>У разі виявлення недоліків в роботі працівників суду вони усуваються невідкладно.</p>
--	--	--

Керівник апарату суду



Христина ТУРЕЦЬКА